
 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 学校だより  

福 山 市 立 神 辺 小 学 校 

第１１号 

先日の学習発表会において、１年生から６年生までの発表をご覧くださり、温かい拍手を送っ

てくださりありがとうございました。また、フォームアンケートや連絡帳などでたくさんのメッ

セージをお寄せいただきありがとうございました。多くの方に拍手をいただき、こどもたちはと

ても感動し、充実感・達成感を味わうことができました。 

いただいたメッセージと行事での経験を糧に、今後をどのようにつなげて行動していくかをこ

どもたちはみんなで考えています。学習発表会後すぐの１１月１７日（月）の始業初めに、学年

集会を開きました。学年集会では、学習発表会当日までの取組を振り返りながら、次の目標を話

し合いました。神辺小学校では、教科の学習と道徳教育を両輪として取り組み、また、行事を通

してさらにこどもたちを育てていくことに重点を置いています。その姿が学年集会でも見ること

ができました。 

保護者、関係者のみなさま、今後も温かいご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 

 
児童会 あいさつ 学校長 あいさつ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●すばらしい発表会をありがとうございました。運動会からさらにまとまりができ、まさに『一

心同体』でした。入場してきたところからすでに感動で「よい発表にするぞ‼」と一人一人が心

にとめているのが伝わってきました。動画で祖母たちにも観せましたが、「みんなすごい‼さす

が神小だね！」と目を丸くして何度も何度もリピートして観ていました。 

●とてもかっこよかったです。大きな声で合唱し、合奏は一音一音丁寧に…とたくさん練習した

んだな、と思いました。 

●ほかの学年から観させてもらいました。６年生は堂々として顔つきもちがいますし、とても落

ち着いて安心してみることができました。あとからあとから感動し、実感してきました。みん

なが１つになって１つの作品を作る姿、すてきでした。ありがとうございました。 

●どの学年も出入り含めてかっこよかったです。一生懸命な姿はこんなに感動するんだな、と思

いました。我が子も緊張すると言っていたので、それだけ練習したんだろうなと感じました。 

●最初から涙が出て、あっという間に全学年終わってしまって、「もう少し観たいなぁ～…」と思

いました。姿勢もかっこよかったし、練習を頑張っていたので本番では自信をもって発表でき

ていました。また成長した姿が観れました。 

●こどもから、「４年生と６年生もすごいから観て帰って！」と言われて当日観てみると、もう感

動で泣きそうでした。小さな体で入学し、たくさんいろんなことを学び成長している姿に、あ

と数年でわが子もこうなるのか…と考えながら観ていました。 

●全部素晴らしかったです。特に「エルクンバンチェロ」はぴったりそろっていて、難しい曲なの

に低学年とは思えない演奏でした。先生方のピアノも指揮もすごくて、みんなでたくさんの練

習をされたんだな、と感じました。いつもご指導ありがとうございます。 

●わが子が、先日、友だちから「〇〇くんが優しく教えてくれて引けるようになったよ。ありがと

う。」と手紙をもらいました。友だちづくりに時間がかかるタイプですが、保護者の知らないと

ころで子どもなりに頑張っているんだなと思いました。これからも見守っていきます。 

●1年生から 6年生まで全ての演目を拝見いたしました。子どもたちが本日まで学年の皆でたく

さん努力したことが伝わりました。先生方におかれましてもこの発表会の運営に多くのお時間

を割かれたかと思います。うちの子は 1年生ですが、日々たくさんのことをできるようになっ

て帰ってきます。私の知らないところでの成長を支えてくださっているのは、先生方、同じ学

年のお友達、学校の先輩方のおかげということを改めて感じさせられる発表会でした。今日見

たような素晴らしい上級生を育てられているのを拝見し心強い限りです。 

●とても感動しました。落ち着いていて、まとまりもあって素晴らしかったです。日頃から良い

環境で学習できているからこそ、あのような素敵な発表ができたのだと感じました。いつもご

指導ありがとうございます。 

●とてもステキな発表会でした！運動会とはまた違う真剣な表情で歌う姿、演奏する姿に感動し

ました。そして、一年一年の成長を感じジーンとしました。運動会後の発表会、ここまでしてく

ださった先生方に感謝します。ありがとうございます！！ 

●先生方が行事を通して育てたい児童像をしっかりもっていらっしゃるからこそ、子どもたちが

息を合わせて発表していた様子が印象的でした。そして、保育所での発表参観で頑張ってきた

ことが活かせていると思います。 

●本当に感動して涙ぐみながら観ました。笑顔も見られて自信を持って立っている姿に成長を感

じました。返事もできなかったわが子が、学校が好きで楽しく通えていると感じられてうれし

かったです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●自分たちも６年生になったときには、今の６年生のようにみんなのことを考えて、心を一

つにしてかっこよくなりたいです。 

●はじめはめちゃくちゃ緊張してあんまり声が出にくく、不安で心配だったけど、みんなで

声を合わせてシュプレや合唱をすることができました。きれいな声で「ツバメ」を歌い、最

高の合唱にしました。 

●練習のときよりすごく緊張したけど、一番上手にできたから安心しました。終わった後の

たくさんの拍手がうれしかったです。 

●学習発表会での経験を、これからにつなげていきたいです。 

●今まで学習したこと、学び合ったことがこの学習発表会に出たと思います！ものすごくよ

かったです！あこがれの６年生、最後の発表は、ものすごく感動しました。 

●今日の学習発表会での成果は、やっぱり緊張した中でもリハーサル以上のきれいな声、と

てもそろっている合奏、遠くまで届いていたセリフです。来年は、普段の生活にも気をつけ

るようにしたいです。そのためには、優しく接しトラブルにならないように生活すること

を目指していきたいです。 

●家族みんなに「６年生もすごかったけど、４年生もよかったよ。」と言われてうれしかった

です。練習の成果が出せたのかなと思いました。５年生・６年生になっても頑張りたいと思

います。 

●こんなに想いを音楽に乗せることができるのが素晴らしく感動しました。普段の学習の成果

もあると思います。素晴らしい発表ありがとうございました。 

●楽しそうに演奏しているように見えましたが、楽しめるようになるまでの練習が大変だった

だろうなと感じました。そこも含めてさすが高学年の発表だなと感じました。 

●6年生圧巻でした！まるでオーケストラを聴いているかのような見事な演奏でした。複雑な

構成にもかかわらず、一人一人がまわりの演奏を聴いて自分のパートを演奏し、抑揚をしっ

かりとつけていて素晴らしかったです。歌声もしっかりと心を込めているのが伝わり感動し

ました。言葉ひとつひとつに重みを感じました。リコーダーも音の安定感があり最後まで綺

麗な演奏でした。6年間の集大成、立派でした。 

●各学年とも工夫をされ、とても素晴らしいかったです。特に高学年は下級生のお手本になる

と感じました。参加させて頂きありがとうございました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 １２月 曜 １月 曜 ２月 

１ 月 挨拶運動・登校指導 委員会⑥ 木 元旦 日  

２ 火 SSW勤務日 金 

 

月 
挨拶運動・登校指導 

委員会⑥ 

３ 水  土 火 防犯ボランティア幹事会 SSW勤務日 

４ 木 
一斉研修日   SC勤務日 
児童生徒人権平和作品展～12/10 

日 水  

５ 金  SWW勤務日 月 木 避難訓練（不審者）  SC勤務日 

６ 土  火 金 SSW勤務日 

７ 日 
ふくやまジュニアミュージッ

クフェスティバル 
水 

挨拶運動・登校指導 

始業式 
土  

８ 月 クラブ⑥ 木  日  

９ 火 SSW勤務日 金 委員会⑥     SSW勤務日 月  

10 水 諸費引落 土  火 
諸費引落 PTA本部役員会 

CS学校運営協議会  SSW勤務日 

11 木 町内会別児童会・一斉下校 日  水 建国記念の日 

12 金 
なかよし作品展～12/18 

SSW勤務日  
月 成人の日 木  

13 土  火 
諸費引落 クラブ⑥（クラブ見学） 

SSW勤務日 
金 SSW勤務日 

14 日  水  土  

15 月 挨拶運動・登校指導 木 挨拶運動・登校指導 一斉研修日 日  

16 火 SSW勤務日 金 
標準学力調査（１・２・３年） 

SSW勤務日 
月 挨拶運動・登校指導 

17 水  土  火 新入製物品販売   SSW勤務日 

18 木  日  水  

19 金 

福山市学力定着状況調査（４年・５年） 

個人懇談（希望）13:30～16:30  

SSW勤務日 
月  木  

20 土  火 
就学援助費・就学奨励費振込日 

SSW勤務日 
金 参観日・学級懇談会 SSW勤務日 

21 日  水  土  

22 月 個人懇談（希望）13:30～16:30 木 持久走大会（AM） 日  

23 火 終業式     SSW勤務日 金 持久走大会＊予備日 SSW勤務日 月 天皇誕生日 

24 水 
  

土  火 SSW勤務日 

25 木 日  水  

26 金 月 クラブ⑥ 木 町内会別児童会・一斉下校 

27 土 火 
発育測定（６年・５年）SSW勤務日 

入学説明会１３：３０～ 
金 新入生交流会     SSW勤務日 

28 日 水 発育測定（４年・３年） 土  

29 月 木    

30 火 金 発育測定（２年・１年）SSW勤務日   

31 水 土    

 

行事予定 

 
予定ですので、変更することもあります。ご了承ください。 

 
発表会が終わったこれからが大事だと思います。だから、

自分にできることをしっかり考えて行動していきます。 

冬休み 


